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COMISSÕES PERMANENTES 

"Ata da Reunião das Comissões Permanentes da 2 Sessão Legislativa da 1r. 
.Legislatufa da'CámaraMunicipaL de Barueri, realizada em 09 de.março de 2026". 

Ao nono dia do mês de março de 2026, com inicio (As 10h00), na "Sala Vereadora Maria 
Evangelista", no prédio onde funciona o Poder Legislativo, à Alameda Wagih Salles 
Nemer, n°. 200, Centro Comercial de Barueri, conforme convocação das Comissões 
Permánentes de Justiça e Rédação, de Finanças e Orçamento, .de Educação, exle Saúde 
e Assistência Social; presidida.pelo Vice-Presidente da Comissão.de Justiça e Redação, 
vereador Cleilnio Oliveira Santos, mais a presença dos vereadores, Leandro Vieira de 
Lima e INilden da Silva. Presença de (3) vereadores, se reuniram para deliberação dos 
itens abaixo: 

1. Projeto de Lei n.° 06/2026, de autoria do vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "Institui a política municipal de cuidados paliativos e dá outras 
providências.". 0 Projeto de Lei foi SUSPENSO. 

2. Projeto de Lekh,° 07026, de, putpria, do, vereador Thiago Rodrigues Alves que 
dispõe sobre: "Institui o selo Empresa Amiga do Esporte no município de Barueri, 

dá,outras providências.". O-Projeto de Lei foi SUSPENSO. 

3. Projeto de Lei n.° sOsn026; de autoila do vereador Rodrigues Marques de 
Figueiredo, que dispõe sobre: lristifui o programa municipal de conscientização, 
redução e gestão dos resíduos sólidos no município de Barueri e dá outras 
providências.". 0 Projeto de Lei foi SUSPENSO. 

4. Projeto de Lei n.° 10/2026, de ,aigoria,dó'verbador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "Institui a poftticá dê inserção de QR Code (código bidimensional), 
nas placas de identificação de logradouros públicos, que contenham o nome de 
pessoa homenageada na denominação oficial, e dá outras providências.". 0 Projeto 
de Lei foi SUSPENSO. 

5. Projeto de Lei n.° 11/2026, de,a,utqr,ip, dq vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "Determina a presença- Lie profissional habilitado em primeiros 
socorros nos eventos Osportivos tealizados :no município de Barueri e da outras 
providências.". 0 Projeto de Lei foi SUSPENSO. 

6. Projeto de Lei n.° 12/2026, de autoria do vereador Wilden da Silva, que dispõe 
sobre: "Institui o Dia Municipal do DJ, a ser incluído no calendário oficial de eventos 
da cidade de Barueri, e dá outras providências.". Foram emitidos Pareceres 
Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Comissão de 
Fiscalização das Entidades do 3° Setor subvencionadas pelo Município, 
Cultura e Esporte. 
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7. Projeto de Lei n.° 13/2026, de autoria do vereador Antonio Furlan Filho, que dispõe 
Sobre:ti'Dá denorbit7agb-cr oficial à prap públicalcitie especifica:,(Pr4&Luzi11ete da 
Silva Bezdnar. Foram emitidos 1:vdrecdreS. FaftraveisAa§ ComissOet de 
Justiça e Redação e de Comissão de Transporte. 

Nada mais havendo a ser tratado, a reuni5b deu-sé por encerrada,(As 10h10), que 
ai assinada pelos vereadores presentes à teuniã. 
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